



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

МИБ продолжает поддерживать развитие инфраструктуры Российской Федерации: Банк выступил якорным инвестором выпуска облигаций Группы «ВИС», одного из крупнейших в стране инвестиционных инфраструктурных холдингов

30 марта 2021

Международный Инвестиционный Банк выступил крупнейшим инвестором выпуска трёхлетних облигаций Группы «ВИС», одного из ведущих инвестиционных инфраструктурных холдингов в России. Общий объем нового выпуска составил 2 млрд рублей.

Основанная более 20 лет назад, Группа «ВИС» согласно её миссии «реализует проекты, способствующие экономическому и социальному развитию Российской Федерации и улучшению качества жизни ее населения».

Группа входит в перечень системообразующих компаний России, является одним из лидеров рынка проектов государственно-частного партнерства (ГЧП), активно инвестирует в развитие национальной транспортной, коммунальной, социальной и экологической инфраструктуры, осуществляет «под ключ» проекты ГЧП и концессий, управляя каждым этапом их жизненного цикла.

На сегодняшний день на счету Группы «ВИС» уже около 100 успешно возведенных объектов энергетической, промышленной, транспортной, социальной и нефтегазовой инфраструктуры в 23 городах России и Европы. В настоящий момент холдинг реализует крупные проекты в Московской, Новосибирской областях, Хабаровском крае, в Якутии, Югре и на Ямале. Группа «ВИС» имеет долгосрочный кредитный рейтинг A(RU) российского кредитного рейтингового агентства АКРА.

Средства МИБ будут направлены на финансирование таких масштабных проектов холдинга как создание мостового перехода через реку Обь в Новосибирске, скоростных автодорог в Подмосковье и Хабаровском крае, современной филармонии и арктического центра эпоса в Якутии.

«Инвестиция в ценные бумаги Группы «ВИС» стала очередным шагом МИБ в реализации стратегии расширения поддержки всесторонней модернизации инфраструктуры РФ - крупнейшего государства-акционера Банка. В числе ключевых драйверов нашего решения - высокая миссионность целей компании по использованию полученных средств, накопленные компетенции и устойчивое финансовое положение, что в купе, как представляется, позволит ещё больше усилить её позиции на рынке инфраструктурного развития и, конечно, амбициозные планы дальнейшего наращивания деятельности в области ГЧП, в частности, в таких перспективных секторах, как развитие объектов

транспортной и социально-значимой инфраструктуры, диджитализация, поддержка проектов цифровой трансформации -отметил **Георгий Потапов, Заместитель Председателя Правления Банка, курирующий кредитно-инвестиционный блок.**

«Ценные бумаги Группы «ВИС» позволят инвесторам не только сохранить и приумножить капитал, но и принять участие в финансировании масштабных инфраструктурных проектов России. Это значимый вклад в социально-экономическое развитие страны в долгосрочной перспективе, и мы рады приветствовать единомышленников в этой работе в лице Международного Инвестиционного Банка», - сказал **Игорь Снегуров, председатель Совета директоров Группы «ВИС».**